
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Bel Artem
СПЕЦІАЛІСТ ТЕХНІЧНОЇ ПІДТРИМКИ, ОПЕРАТОР СЛУЖБИ
ПІДТРИМКИ, 6 500 ГРН.

 7
січня     Місто: Київ

Вік: 16 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: IT, WEB фахівці, Офісний персонал, Робота без кваліфікації

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

Спеціалізована школа №2 ім. Д.Карбишева з поглибленим вивченням предметів
природничого циклу (Київ)
середня, 11.2016 − 10.2025 (8 років 10 місяців)

Знання мов
Англійська - Середній, Російська - Високий рівень (вільно), Українська - Вище середнього
Додатково: Англійська: рівень B1 (середній) — можу вільно читати та писати тексти, а також на ходу перекладати
субтитри, якщо текст не містить складних термінів, таких як «трансгуманізм». Відчуваю себе комфортно в
повсякденному спілкуванні, але для більш складних те

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач ПК (Windows, Linux). Знання основ програмування на C++, Java,
HTML, CSS. Досвід роботи з інтернет-ресурсами та поштовими клієнтами. Базове знання роботи з базами даних.
Використання різних месенджерів (Telegram, WhatsApp, Discord) для комунікації. Знання основ роботи з соціальними
мережами (Facebook, Instagram, Twitter).
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: Відповідальність, комунікабельність, готовність до
навчання, пунктуальність. Хобі та захоплення: Програмування, спорт, читання, подорожі. Навички: Впевнений
користувач ПК (Windows, Linux), базове програмування (C++, Java, HTML, CSS), знання англійської на рівні B1.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Мета пошуку роботи: Шукаю можливість працювати віддалено в
сфері продажу, технічної підтримки або в іншій області, де можна розвивати свої навички та здобувати досвід.
Стремлюсь до покращення знань англійської мови та кар'єрного зростання.
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